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„V dnešní době je internet nepostradatelnou součástí našich životů. Je to ale zároveň
virtuální svět plný nástrah a nebezpečí. Jsem proto velice rád, že existují projekty, jakým je
tento. Díky němu se děti snáze vypořádají s rizikem tohoto prostředí a budou lépe
připraveni na řešení jeho negativních důsledků,“ uvedl hejtman Martin Půta.

Od října loňského do února tohoto roku měli žáci a studenti možnost zapojit se do soutěžního kvízu.
Do online části se v celé zemi přihlásilo víc než 63 tisíc žáků a studentů. V dubnu 2025 pak
následovalo online krajské finále Kvízu Plus, do kterého v každém kraji postoupilo 15 nejlepších
žáků. „V Libereckém kraji se do soutěžního kvízu zaregistrovalo 1235 žáků základních a středních
škol. Nejvíce ze Základní školy na náměstí Míru v Novém Boru, nejúspěšnější zase naopak byli žáci
Střední průmyslové školy v České Lípě,“ doplnila krajská radní pro resort školství a sportu Jitka
Skalická.

Ze všech účastníků jich bylo úspěšných celkem 308 – z prvního stupně základních škol jich bylo šest,
ze druhého stupně 164 a ze středních škol celkem 138 žáků. Všichni splnili kvótu dvaceti bodů, což
byl plný počet. Z těchto úspěšných řešitelů bylo vylosováno v každé kategorii po dvou soutěžících,
kterým bylo předáno ocenění. Kvíz Plus úspěšně absolvovalo 179 žáků, z nichž vzešlo pět výherců,
jež si coby ceny odnesli Minecraft sadu, herní ovladač, tablet, nebo Xbox.

Dva vylosovaní z každé kategorie soutěžního kvízu

Kvíz pro 1. stupeň základních škol

Tobiáš Spálenka, Základní škola, Liberec, Aloisina výšina 642, příspěvková organizace

Mia Olsen, Základní škola a mateřská škola, Albrechtice v Jizerských horách, příspěvková
organizace

Kvíz pro 2. stupeň základních škol

Matouš Fidler, Základní škola Vysoké nad Jizerou, příspěvková organizace

Christian van Geest, Základní škola Nový Bor, náměstí Míru 128, okres Česká Lípa

Kvíz pro střední školy

Jakub Petrů a Jakub Vavroušek ze Střední průmyslové školy, Česká Lípa

Pět nejúspěšnějších soutěžících z krajského kola Kvízu Plus

Na prvním místě v krajském finále se umístil Karel Mauder z Gymnázia a Střední odborné školy
pedagogické Liberec

Na dalších místech byli Josef Soukup, Matyáš Valena a Lukáš Prchal ze Střední průmyslové školy
Česká Lípa



Mezi finalisty a středoškoláky se letos prvně probojovala a na čtvrtém místě umístila i Lucie
Vlastníková ze Základní školy Okna z Českolipska.

Vítěz krajského kola Kvízu Plus postupuje do celorepublikového finále, které se uskuteční v 9. června
v Praze. Partnery soutěžního kvízu jsou společnosti Microsoft a Gordic.

Veškeré výstupy projektu Kraje pro bezpečný internet jsou dostupné na webu www.kpbi.cz.

Soutěžní kvíz navazuje na e-learningové lekce pro žáky a studenty. Dále jsou na webu dostupné e-
learningové lekce pro rodiče, seniory, sociální pracovníky a pedagogy. V rámci projektu byly také
vytvořeny podcasty, videospoty nebo pracovní listy. Veškeré vzdělávací materiály jsou na webu volně
dostupně a zdarma.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/projekt-kraje-pro-bezpecny-internet-zna-sve-viteze-n581038.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/projekt-kraje-pro-bezpecny-internet-zna-sve-viteze-n581038.htm

